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Domov Božice se nachází ve středu obce Božice. Jeho budova byla 

postavena v roce 1895 a většinu tohoto času slouží svému nynějšímu 

účelu – poskytování sociální péče seniorům.  

Během svojí dlouhé existence se Domov nepřetržitě přizpůsobuje 

potřebám seniorů, ať již svým vybavením nebo mnoha proběhlými 

stavebními úpravami.   

 

 

„… aby nikdo nebyl bez domova…“ 

 

Domov Božice poskytuje dva typy služeb:  

• Domov pro seniory 

• Domov se zvláštním režimem 

Posláním pobytové sociální služby Domov pro seniory v Božicích, je 
poskytování služeb sociální péče osobám, které se v důsledku svého věku 
a zdravotního stavu octly v nepřiznivé sociální situaci, kterou nejsou 
schopny překonat ve vlastním prostředí ani za pomoci jiných typů 
sociálních služeb nebo rodiny, a potřebují pravidelnou pomoc při zajištění 
svých potřeb s cílem zachovat a rozvíjet svou soběstačnost, společenské 
návyky a dovednosti.    

Domov pro seniory svoje služby poskytuje klientům starším 60 let. 
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Posláním pobytové sociální služby Domov se zvláštním režimem 
v Božicích je poskytnout osobám, které se v důsledku svého chronického 
duševního onemocnění nebo onemocnění demencí octly v nepříznivé 
sociální situaci a potřebují pravidelnou pomoc při zajišťování svých 
potřeb s cílem zachovat a rozvíjet svou soběstačnost, společenské 
návyky a dovednosti. 

Domov se zvláštním režimem svoje služby poskytuje klientům starším 55 
let. 
 

Základní úhrada se skládá z těchto položek: ubytování, 
stravování a úkony péče.  
Aktuální výši úhrad za naše služby naleznete načtením QR 
kódu.  

 

Ubytování 
V ceně ubytování je zahrnut úklid pokoje, praní, žehlení a drobné opravy 
osobního a ložního prádla, užívání, údržba a úklid společných prostor a 
provozní náklady související s ubytováním. 
Stravování 
Stravování je poskytováno v rozsahu tří hlavních a dvou vedlejších jídel, 
dietní strava v rozsahu tří hlavních a tří vedlejších jídel. 5krát týdně je 
možný výběr ze dvou variant hlavního jídla. 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



Domov Božice, příspěvková organizace – informační brožura  

Úkony péče 
Pečující personál je nápomocen ve všech oblastech péče: 

• Pomoc při osobní hygieně 

• Pomoc při zvládání běžných úkonů o vlastní osobu 

o Oblékání, svlékání 

o Přesun z lůžka a změna poloh 

o Pomoc při orientaci a samostatném pohybu 

o Podávání jídla a pití 

• Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím 

• Sociálně-terapeutické činnosti 

• Aktivizační činnosti 

• Pomoc při uplatňování práv a zájmů 

Zaměstnanci Domova Božice pracují podle konceptů bazální stimulace a 

paliativní péče. Během roku se pravidelně vzdělávají, aby si rozšířili 

vědomosti o důležitých oblastech péče. 

 

Klientům zaručujeme: 

Individuální přístup - zohledňujeme měnící se potřeby našich klientů 
Respekt - respektujeme klienta  jako celistvou, plnohodnotnou osobnost  
Důstojnost – vytváříme podmínky pro důstojné prožití stáří 
Bezpečí - poskytujeme bezpečné prostředí. 
Kontakt se společenským prostředím – podporujeme využívání běžných 

služeb veřejnosti, zprostředkováváme služby kadeřnice a pedikérky.  

Domov spolupracuje s mateřskými školami, se základní i střední školou a 

umožňuje setkávání seniorů s dětmi, studenty a veřejností. 
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Nedílnou součástí péče o naše seniory je aktivizační a společenský 

program. Klienti nachází zábavu při canisterapii, vystoupení dětí   z 

místních mateřských škol nebo profesionálních koncertech, navštěvují 

pořádané společenské akce (božické hody, den dětí, den paměti, 

ochutnávka burčáku, oslavy narozenin…).  

 
Naše aktivizační pracovnice se klientům věnují jak individuálně, tak 

skupinově. Společně procvičují jemnou motoriku a paměť, věnují se 

pečení, vaří marmeládu, vyrábí mýdlo, pracují se včelím voskem…  

 

V Domově navštěvují naše klienty dobrovolníci z dobrovolnického centra 

ADRA a často mezi nimi vznikají pevná přátelství. 
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Domov Božice, příspěvková organizace 

Božice 188 

671 64 Božice 

IČ: 456 71 877 

tel:.51525712  

ID datové schránky: zmtkhuc 

 

e-mail: info@domovbozice.cz 

www. domovbozice.cz 

 

 
 


